

娱人码头

据香港媒体透露,46岁的张曼玉与38岁的德国籍建筑师男友 Ole Scheeren 遭遇感情纠葛。据了解,男方最近另结新欢,恋上一位30多岁的中国女设计师,与张曼玉的感情已逐渐降温。

此前,张曼玉与Ole拍拖时,两人经常结伴出席大小场合秀恩爱,去年底更传出订婚消息。但是,现在两人传出情变的消息,不由让人唏嘘。近日,有记者发现张曼玉秘密返港,本身就偏瘦的她看上去愈加消瘦。

给张曼玉女士的一封慰问情书

曼玉女士:
你好!

给你写这封信其实并不冒昧,因为我认识你很久了。当然,你不认识我。不过这没关系。热爱你的人那么多,你能认识的甚少。这实在寻常。

在网络上看到有关你情变的消息,忍不住提笔给你写信。

看你的照片,你是真的老了,笑起来尽管依旧动人,不过得承认,岁月在你脸上做了不少使人觉得不愉快的记号。毕竟,你46岁了。这是一个令人感慨的数字。所谓美人迟暮,大抵应是这般光景。也正是在这尴尬或凄凉的时节,满世界风传你的小男友另结新欢。

身为你的影迷,我是觉得凄凉了。

认真地说,我实在没能记得清楚你的那个德国建筑师男友叫什么名字。外国佬的名字总是太长,并且拗口,我一直都不习惯去记外国佬的名字。之前有一些媒体报道,你们恩爱,你为他不惜息影,远离演艺圈。没谁忍心责怪你。毕竟,这么多年,你情路艰辛。人们听说你恋爱,听说你幸福,都是快乐的。即使你不再演戏,也没有谁忍心责怪。只要你快乐就好。

然而,这秋意渐深时节,却就听闻你们不在一起了。那个外国佬移情别恋。小三,又是小三,可恶的。

咳,我倒是希望,关于你情变的这则新闻是虚假的。曼玉女士,真想你能早点嫁掉,一直幸福。你是天使。天使不应孤独终老。你视爱情为衣食,愿爱情给你一个心爱的人。

你幸福。这就好啦。

给你写这封信或许我会落得无聊的骂名,不过我认了。谁叫我是你的影迷,爱慕你的美丽。

这封无趣但心诚的信,你或许永生不会读到。不过这没关系,谨以此为你祈祷幸福。

后来的日子,倘若你还相信爱情,愿你和一个稳重优秀的男人结婚,幸福到老。

后来的日子,倘若你不再相信爱情,愿你有一所面朝大海的房子,春暖花开,岁月静好。

你是幸福的,这就好了,亲爱的张曼玉女士。

慕容莲生

2010年10月12日



水煮娱

刘烨升级当爸爸

欢迎你来到人间,小诺一!
哈哈,刘烨小同学正式荣升为刘爸爸!安娜经过两夜一天的艰苦努力,为他生了一个漂亮的儿子,取名诺一,大家一起祝贺他和安娜吧!

——陆川微博

新闻动态

10月12日晚上,导演陆川借助微博爆料,称好友刘烨已在法国喜得贵子。随后,刘烨身边的宣传人员杨先生证实了此消息,并称小家伙是在10月10日夜间出生的,重6斤8两,取名诺一,现母子平安,刘烨正在法国陪妻护子。另据侧面了解,因孩子出生在法国,母亲又是法国人,孩子或将加入法国国籍。

另据刘烨所在经纪公司朱先生透露,9月底刘烨拍完《建党伟业》后便飞去法国陪安娜待产,目前刚刚当上父亲的刘烨非常兴奋。

●2006年初,在结束了与谢娜5年的恋情之后,刘烨与法国某报社驻北京记者安娜在当年开始了新恋情。

●2007年,在北京举行的第四届法国电影展开幕礼上,刘烨携女友高调亮相。

●2009年7月5日,31岁的刘烨与法国女友安娜的婚礼在北京地坛公园低调举行,陆川担任伴郎。

延伸阅读

微博星语

【高晓松】

一年来做了四张唱片,曾轶可《永远的路》、谭维维《谭某某》、我自己的作品集《万物生长》和自选集《十城志》,音乐上有个交代。做评委参加了“快男”和“达人秀”,前者平平,后者大火,告一段落。接下来全心全意投入到我未来二十年最主要的电影事业中去!这是我的第一部商业大片,追随达人们,加油啊!

【舒淇】

前几天探访了癌症患者……他们都很勇敢地面对病魔,不管前面的路还有什么怪物会站出来阻拦!很想帮他们把怪物打倒,却不知道应该要怎么做才好!但他们却微笑着对我说:姐姐,我懂得自己怎么过,你帮我加油就好!还好,他们比我还幽默,比我更懂得活在当下,我只能用我小小的力量,为他们加油!

【刘晓庆】

刚进行了新片造型。专门腾出一天试妆,化妆大师毛戈平、造型大师陈敏正又像过去一样不把我当人看,只把我当成他们的作品。各种大小化妆笔、各种不同型号的卡子和发梳在我头上脸上一通飞舞,让从来最怕扑粉和别卡子的我也一如既往地大声惊叫。

【朱德庸】

如果你想拥有自己的创造力,第一步要做的是:先试着每天创造出属于你自己的一点一滴的生活方式。

尖锋话题

几天前的10月10日,是许多人眼中“十全十美”的日子。这一天,对梅艳芳和她的挚友以及“粉丝”们来说,也是个难以忘却的日子。1963年10月10日,梅艳芳出生于香港。2003年12月30日,梅艳芳因病逝世,终年40岁。

相信天长地久,也感激曾经拥有

几天前,朋友说,梅艳芳的47岁生日到了,需要纪念一下,写个“娱评”。但是,我却怎么也娱乐不起来。也许,是我把“娱评”娱乐化了,也许我过分看重了“回忆”、“纪念”一类的词语。于是,在关于梅艳芳的纪念中,突然跳出了她的那首不算特别出名的歌曲——《抱紧眼前人》。

“舍不得不爱,巴不得一世,唯愿抱紧眼前人。”听着梅艳芳的歌,就知道,早在十几年前,她早就参透了关于“珍惜”的意义。而我经历过三十过五的岁月,才在经历了一场车祸后领悟。于是,告诉我的男人:“如果分离,只当是下一次相聚的约定。”而当想起梅艳芳的歌,就想到那些年,一个又一个的男人在她的生活中流转,对于其他人,也许这些男人早变成了仇人,或者,从此伤了元气,无从再爱,而梅艳芳,颠覆了这个戚戚复戚戚的弱女子观。

梅艳芳坦诚地面对每一段情感,在她的爱情经历中,只有体验,没有后悔。于是,那么多段情感经历后,大多变成了她的友情。而梅艳芳说,这也是她的真正财富。“我依然相信天长地久,但曾经拥有的,我会感激。”这是在1997年,当梅艳芳被问到她的爱情观时的回答。这答案,距离今天已经十余年。

梅艳芳的爱情观是坚强的,也是义无反顾的。当然,我更羡慕梅艳芳的经历,也许正是这种经历,让她有足够的心理承受能力。明星也做过了,影视歌获奖无数,天后也当过了,而面对这些,她始终没有失去自己,这需要定力。当然,还有身边的男人来来去去、大病中经历考验,最终,她在最美好时逝去,就如梦露一样,只留在这世上最美的芳容。我在想,在这个过于浮躁的时代,我们不妨在那些来来往往泛起的云烟中,把一段段生活好好经历着。那么,最美丽的也总会留存成为永恒。

希望能够学会你一半的坚强。梅姐,你会越走越远,但我们的记忆一定越来越深。

新京